

Ольга Корженёва — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше ненависти.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.

Ольга Вадимовна Корженёва (1988 года рождения, в разное время была известна также как Dark Purgenovna, Оля Extrimistka, Ольга Анти, Anti, Contra, Fronda, Светозара Волчица, Ольга Контра, Imperialistka, Джамия и т. д.) — широко известная в узких кругах [журналистка](#), [поэтесса](#) и политактивистка из [провинциального](#) города Всеволожска. [Блондинка](#). Известна своей [тупопёздостью](#), графоманией и повышенным ЧСВ.

Политическая и [религиозная](#) биография пациентки очень насыщена и многообразна. Общая тенденция заключается в том, что на самых разных её этапах пациентка неизменно поставляла в огромных количествах стихи, рассказы и статьи, прославляющие ту идею, которую она на тот момент исповедовала.

История болезни

Политикой Оля стала интересоваться с началом полового созревания и вскоре стала относить себя к [оппозиции](#).

До 2005 года она позиционировала себя как убеждённая либертарная социалистка (в переводе на человеческий язык — [анархистка](#)).

Ну некоторые любят власть — сегодня вот видела таких мудаков..... И спорила с ними целый час.....

— <http://zbook.ru/book.cgi?XBATuT-guestbook-p4>

Состояла в «[Панк-Возрождении](#)» и «[Автономном Действии](#)», [1].

Публиковалась на разнообразных левацких сайтах: [2], [3], [4].

Числилась секретарём Ленинградского обкома [РКСМ](#), [5].

Поддерживала также и оранжево-несогласных [6].

Среди её творчества данного периода следует особо отметить трогательный рассказ про то, как [фошыст](#) под влиянием встреченной пелотки уходит в [антифошысты](#):

Бульдог обнял её и они пошли дальше, мимо домов, на которых виднелись зачёркнутые свастики, рядом с которыми было написано: «AntiFa».

Сюжет этот тем более забавен, если учитывать, что с самой авторшей рассказа в дальнейшем произошла совершенно обратная метаморфоза: под влиянием небезызвестного [Маслова](#) девушка превратилась в убежденную [родноверку](#) и [национал-социалистку](#).

Переметнувшись к нацикам, мамзель Корженёва тут же среди прочих феерических текстов накатала «[Инструкцию по уличному террору](#)», где предлагала бороться за чистоту расы такими традиционно славянскими видами оружия, как серпы, молоты, багры и вилы.

Пример её творчества того времени:

Утро Сварога, новый Рассвет —

Гордый итог всех прожитых лет. Будет Победа в великой войне — Свет и Свобода вольной стране. Гнёт [сионистов](#) в пропасть падёт, Русский Порядок во славе грядёт. Тот, кто не с нами, тот предал нас — Делайте выбор навеки сейчас! Русские Боги в мир свой придут, Страх и смиренность навеки падут. Витязь, вставай! Больше выхода нет: [Путь наш один](#) — Солнце новых Побед!



Пациентка кидает зигу.



Пациентка гасит чурку

Состояла сначала в некоем «Русском Языческом Легионе», потом в [НДПР](#), и наконец в [ДПНИ](#). Там девушке, видимо, доходчиво объяснили, что [истинному патриоту](#) полагается исповедовать исключительно [православие](#). Вследствие чего она немедленно поменяла религию.

Сообщаю новость, которая кого-то порадует, кого-то, напротив, сильно огорчит, а может и «разозлит». Это новость о моём возврате в Православие. После 4-х летнего отступления (все знают, какого). Это произошло уже месяца 3 назад, благодаря молитвам моих родственников и близких мне людей, а также длительным беседам и спорам об истинной вере. Обожествление природы — это, конечно, красиво, но на самом деле она и прекрасна только постольку, поскольку является творением Бога и несёт в себе его благодать и воплощает мысли Творца.

— <http://web.archive.org/web/20070609184708/helga-anti.livejournal.com/144012.html>

В апреле 2007 [ездил](#) представлять Питер на конференцию ДПНИ в Москве. Выступала со стороны ДПНИ на [первомайском митинге](#).

Несколько сбавила свою политическую активность после того, как [white_patriot](#) [обнародовал](#) историю её идеологических метаний. Со своими бывшими соратниками-язычниками Оля тут же разошлась:

Иди помолись своим БОГАМ — попрыгай без штанов вокруг чура в вонючей лисьей шапке, а потом устрой оргию с соратниками — это очень аутентично. Твой мозг захватили жБДЫ, которые толкают тебе хуйню под видом родной религии, а у настоящих Русских Патриотов и Русских Людей не было, нет и не будет другой религии кроме Православного Христианства.

Всё больше страдая прогрессирующим [ПГМ](#), она стала систематически ходить в церковь и ездить по святым местам, пописывая стихи про Христа, [Святую Русь](#), Николая II, Сербию и тому подобную [ымперскую](#) хуетень. Состояла в [РИД](#) — карликовой тусовке из пяти болящих [монархистов](#).

Ислам

В начале 2009 года приняла [ислам](#) (не в переносном смысле) и взяла себе мусульманское имя Джамиля. По-прежнему продолжала писать ярые вирши, но на этот раз прославляющие уже Аллаха и Джихад.

Муслимы — воины без страха,

Нас кровь и дух ведут вперёд; И глас Всевышнего Аллаха Нас в бой с неверными зовёт.

Публиковалась на [Кавказ-центре](#) и тому подобных одиозных сайтах. Являлась [«мюридой Устаза»](#) (то есть имела духовного наставника — типичное явление у секты суфистов в Исламе) [v_sidorov](#) и [malikit](#). Забавная закономерность: те же личности привели в ислам [Нибааль](#), дальнейшая судьба которой (обыски, изъятия) в данном аспекте совпала с сабжем. [Улавливаешь?](#)[7]

Закончилось это шествие новообращенной мусульманки по пути Джихада тривиально — после взрывов в Москве на неё обратили внимание [менты](#). В рамках антитеррористической операции они отобрали у несостоявшейся шахидки потенциальные орудия преступления — компьютер и арафатку. [8] После этого Оля сникла и в интернете больше не появлялась. Зато её тогдашний бойфренд, [нашист](#) и [азиопец](#) [tigromirov](#), без устали флудил по разным комьюнити и сайтам про то, что всё это специально подстроили злые [либерасты](#), дабы опорочить доброе имя поцреотично настроенной журналистки, а заодно и бедного [Гутника](#). [9], [10], [11]

И это еще не конец



На фоне ымперского флага.



Грустный пациент на фоне куполов.



В каноничном платочке.

Итак, поциентка вернулась в ымперско-патриотическое православие в его азиопском изводе. Спустя некоторое время отчаянный паладин нашей героини Тигромиров [принял ислам](#), пав смертью храбрых от винта баржи [12].

Сама же Ольга еще недавно просвещала молодое поколение в ИГУПИТ. Ставшая, согласно сайту вуза, кандидатом политических наук (и [автореферат](#) находится), мадемуазель читала студентам следующие дисциплины: «Политическая журналистика», «Современные зарубежные СМИ», «Система СМИ». Но на 2015 год какие-либо сведения об Ольге с сайта ИГУПИТ исчезли.

Между тем, появились правдоподобные сведения, что замуж поциентка таки вышла — за правовежного, и сама уже в который раз приняла ислам.

Осталось только пройти гиюр.

Личная жизнь и вредные привычки

[Половая ебля](#) является основной направляющей в идеологических метаниях мамзель Корженёвой. Как правило, очередная смена религии или политических взглядов происходила у неё в связи с появлением нового [МПХ](#) с соответствующим мировоззрением. Таким образом, все упомянутые выше стадии её внутреннего развития можно расценивать как [венерические болезни](#).

Также отмечено, что на протяжении всех своих мировоззренческих поисков Оля проявляла, помимо графомании, крайнюю сексуальную озабоченность и склонность к алкоголю. Видимо, именно поэтому она первоначально выбрала себе в качестве товарищей [анархо-панков](#).

Разные псевдополитические лозунги, вроде «круши систему!» служили лишь поводом для знакомств и создания компании, в действительности же мы были просто сборищем собутыльников. Основным нашим времяпрепровождением были коллективные запои и свальный секс. Нередки были случаи наркомании и суицида.

Окончилось все это тем, что однажды, вытащив меня в полубесчувственном состоянии с такой пьянки, мои родители вынуждены были провести со мной воспитательную работу, за что я им теперь очень благодарна.

Впрочем, НС-родноверческий период в этом смысле мало отличался от анархо-панковского:

В то время я называла себя «Светозара, дочь Перунова», состояла в так называемом «Русском языческом легионе» и участвовала в различных обрядах. Суть же этих обрядов заключалась в восхвалении языческих идолов, плясках вокруг деревянных изображений этих идолов и прыжках через костер. Под влиянием распития хмельных напитков все это постепенно перерастало в групповые сексуальные оргии. В целом же мировоззрение язычников сильно напоминало [сатанизм](#). Но тогда я этого еще не осознавала.

На все правые и языческие тусовки девушка приходила всегда уже глубоко подшофе и обязательно с запасом из нескольких бутылок и банок дешевого [бухла](#). Пить она могла не смущаясь в любой обстановке, вне всякой зависимости от того, расположены к этому окружающие или нет. Дойдя до определенного градуса опьянения, Оля полностью теряла контроль над своими действиями и начинала буйствовать, бить посуду, вопить диким голосом, перемежая мат и патриотические лозунги, биться с разбегу головой о стену, в результате чего она однажды попала в больницу с сотрясением мозга, а тем, кто был не в теме, заявила, что ее избил таджики.

Причем буйство иногда носило сексуальный характер: она срывала с себя одежду и начинала домогаться до всех окружающих мужчин, порой даже незнакомых, пачкая их при этом своей рвотой. Бывшие Олины соратники рассказывают, что однажды в штабе НДПР она в припадке пьяного бешенства скакала по



В той самой арафатке.



Из дневника: «Знакомые говорят, что это очень символичная фотография — я вся в белом, возвышаюсь над тьмой, пьянством и развратом. А ведь правда... Как это ни печально признать, интересы моих сокурсниц были в основном очень низменные: деньги, наряды, выпивка, сигареты, отношения с противоположным полом (довольно беспорядочные, надо сказать).»



Поциентка с неразлучной бутылкой

столам, расколотила монитор у компьютера, а потом при всех сняла штаны, испражнилась прямо на пол и подтерлась какими-то важными документами. После такого она была с позором оттуда изгнана. [13].

Сексуальные комплексы мамзель Корженёвой проявляются также в постоянных жалобах на то, что её кто-то якобы постоянно зверски насилует. Подобные слухи она распространяла про своего родного отца, бывших единомышленников и тех, кто не уступал её пьяным домогательствам. В гостевой Владимира [Сорокина](#) есть феерическая история о том, как её изнасиловали десять кавказцев. [14]

Избранные сочинения

В самом начале своего творческого пути поциентка, как и полагается истинному [панку](#), писала главным образом на [фекальные темы](#).

Инкубатор побеждает...

Победит ли он меня? Мой протест — лишь капля крови, Красный след в куче говна.

Пока все голосовали,

Я сидела в стороне И смотрела. Как спокойно Утопает мир в говне.

Ну что ж, последние минуты

Любуйтесь этим всем говном. Ведь скоро ясно станет людям, В каком дерьме мы все живём.

Я лечу в канализацию

Вместе с миром всем давно. Где согнали в резервацию Всевозможное [говно](#). Там есть всё, что ненавидела: Вонь дерьмо, свободы нет. Но на каждом шагу видела Президента я портрет. В мрачном дне канализации За тобой следят везде. Вся хуйня цивилизации Проявила себя здесь. Лабиринт из труб вонючих, Из него выхода нет. Голоса властей ебучих Затмевают людям свет. И они не ищут выход, И они не ищут путь, Все сидят в дерьме по горло. Им свободу не вернуть. Я плыву против течения, Против этого говна. Только чтоб не подчиниться, Но такая я одна!..

Я пыталась объяснить им,

Что кругом одно дерьмо, Но они кремлём довольны, Им плевать на всё давно.

В дальнейшем на смену говну пришёл [Перун](#).

С нами Россов древних Боги,

Впереди — Перун-отец. Больше нет иной дороги, Лишь Победа ей конец!

Ты явись, Перун — владыка,

С верной ратюю своей, Принеся огонь великий И вложив в сердца людей.

Разверзись небо!

Сполохом зари Извергни огонь очищения! Великий Перун! Да низвергнутся молнии, Освобождая путь ведической мудрости! Да будет Восстание! Пусть сгинет смрад С необъятных просторов Руси! Да поднимутся Арии Штурмовать врата Новой эры!..

Личные данные

По сведениям, любезно предоставленным [Анонимусом](#), Оля проживает по адресу: г. Всеволожск, Ленинградская ул. д.8/9, кв.2.

По последним данным, адрес такой: Ленинский проспект, дом 84, корпус 2, кв. 264

- **Мобильные телефоны:** 8-921-781-08-86, 8-904-337-79-87, 8-931-341-48-71



Фото из ранней юности.



В голом виде. Тема сисек, к счастью, не раскрыта.



Девушка мучается недоёбом сложными мировоззренческими поисками.

- **E-mail:** darkpunk@list.ru, usurpatorxxl@mail.ru, jamila88@list.ru
- **Аська:** 400281057

Галерея



Поциентка толкает речь



Поциентка с Валькой Стакан



Поциентка и **МЕНТЫ**



Поциентка собирается совершить акт скотоложества



Поциентка нажралась и отрубилась



Поциентка в жёстком отрубе



Поциентка с подружкой



Поциентка с подружкой. Тема сисек раскрыта



Поциентка с православной наградой



Как все начиналось. Свадьба родителей поциентки



Жопа поциентки



Поциентка в своей родной стихии

Ссылки

Блоги поциентки

- [anarch_anti](#) — анархический ЖЖ
- [helga_anti](#) — НС-родноверческий ЖЖ (выпилен)
- [helga_anti](#) — то же самое, но на Тифаретнике
- [блог на готическом портале](#) (выпилен)
- [НС-родноверческий блог на diary.ru](#)
- [страничка вконтакте](#)
- [contra14](#) — ымперский ЖЖ (выпилен)
- [ымперская лирушечка](#)
- [contra1483](#) — еще один ымперский ЖЖ (выпилен)
- [страничка в православной сети](#)
- [ымперский блог на diary.ru](#)
- [еще одна ымперская лирушечка](#)
- [imperium_rus](#) — и еще один ымперский ЖЖ (выпилен)
- [jamila_rus](#) — исламский ЖЖ (выпилен)
- [исламская лирушечка](#)

Творчество поциентки

дивов дидро дмитрий горчев довлатов донцова достоевский евгении понасенков
Евгений Шестаков Еськов Жан-Жак Руссо Женя Духовникова Иван Охлобыстин
Игорь Губерман Илья Кормильцев Илья Масодов Илья Эренбург Истархов Карел Чапек
Карлос Кастанеда Кафка Кен Кизи Стивен Кинг Клайв Баркер Климов Кобра киллер
Константин Крылов Ольга Корженёва Коэльо Крапивинский мальчик Купцов Лавей
Латынина Леонид Каганов Лесь Подервянский Ежи Лец Ли Вонг Ян Линор Горалик
Льюис Кэрролл Макс Фрай Максим Калашников Маркиз де Сад Махмуд Отар-Мухтаров
Маяковский Минаев Михаил Жванецкий Набоков Начинаящий писатель Невзоров
Юрий Никитин Нострадамус Олдос Хаксли Олег Т. Омар Хайям Пейсатель Пелевин
Переслегин Пернилла Стальфельт Ник Перумов Петр Мамонов Петрарка Эдгар Аллан По
Протопопов Проханов

Еда

11 сентября Ache666 Alt-Right Avatar Beon.ru Boku no Pico Butthurt Championat.com
Check you Chris-chan Cruel Addict Du Volon Fandom He Will Not Divide Us Leyla 22
Limp Bizkit Lingqiyao Linkin Park Megadeth MISS HOLLYWOOD Noize MC Project N.I.G.R.A.
Pussy Riot Ray William Johnson Rsdn.ru Rutracker.org SupLisEr VIP X не умер
Yandere Simulator Zeitgeist Аббатус Авраам Болеслав Покой Адольфыч Алиса Алкснис
Аллан999 Альбац Альберт Акчурин Андерс Брейвик Андрей Лаптев Андрей Сквородников
Анна Бешнова Апач Бабка АТС Багиров Бачинский Белоцерковская Белый Колонизатор
Бобби Котик Бодибилдинг Болашенко Бурление говн Валерий Назаров Варракс
Леонид Василевский Ватник Веганы Миша Вербицкий Винофилия Виталик
Вован Метал Высер Геноцид армян Германыч Глобальное потепление Гоблин Гага
Говнарь Говно Город Снов Гринпис Гутник Дед ИВЦ Джеттейм Джигурда
Джипсилия Диванные войска Добровolec Друмба Дэниел Петрик Евровидение Еда
Женя Духовникова Жертвы пранка Закон По Змагар Знаменитость российского уровня
Иван Гамаз Иван Охлобыстин ИГИЛ Илья Фарафонов Император двачей Индусский код
Инна Жиркова Кавказ-Центр Кактус Карикатуры на Мухаммеда Карина Будучьян
Кинопоиск Коммуняки



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru
AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut
Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyao
Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by
Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero
Theeinstejn Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АААААААААА
Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч
Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный
Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет
Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска
Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин
Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал
Война рельсы и strapona Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить
Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов
Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник
Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко



Самки

007-тян 2 Girls 1 Cup 2000 3730 8 марта 90% женщин — изнасилованы Ashley Voxxy
Bridget Burka Band Chin-chan Chris-chan Crackv-chan Creedy Chan Daewoo Matiz

Deathwisher Delicious flat chest Disaster Girl Dissected-chan Duckface Ellen Feiss FEMEN
Fg Friend Zone Goddess Bunny Ika Musume Imaichi-tan Jailbait La-konika Lady Gaga
Lenore, the Cute Little Dead Girl Leyla 22 Line Trap Lingqiyan Magibon Mariyumi MILF
MISS HOLLYWOOD Mosh Girl NEEDS MOAR LESBIAN COSPLAYERS OS-tan Pussy Riot
QRBG121-тян Sikon Silvy SJW Stephanie There are no girls on the Internet TikTok Tubgirl
VIP/Самки Аeon Flux Ёцуба Аборт Агния Сергеюк Айрис Алёна Писклова Алименты
Алина 666 Алиса Селезнёва Альбац Анна Бешнова Анна Дзюба Анна Семенович Арбатова
Арийская Ведьма Аска Лэнгли Сорью Аю Бабка «Пидараааасы» Бабка АТС
Бабка по вызову Бабка-пожар Банхаммер-тян Барби Бей бабу по ебалу Белоцерковская
Бикко Биша Муда Блондинка Богиня Божена Рынска Брачный аферизм Бревно
Бронелифчик Бутик Бух-тян Ванга Ванильная пизда Вафли «Юлечка» Верданди
Винишко-тян Владимир Фомин Воровайки Воронеж-тян Гаечка Гламурное кисо ГО
Грета Тунберг Гюльчехра Бобокулова Дарья